

校长每天6点 为初三老师做早餐

浙江衢州江山实验中学校长周井尧从新学期开始,自掏腰包每天早上为初三年级老师做早餐,每人一杯现磨豆浆和一个煮鸡蛋。周井尧校长说,即将迎来中考,初三的老师们很辛苦,希望通过做早餐的方式,一方面可以给老师们补充营养,另一方面,校长关心爱护老师,老师才会更加关心爱护学生,形成一种良性循环。

(摘自《钱江晚报》3.15)

老师带全校学生 跳曳步舞

近日,一位老师带全校学生跳舞的视频在网络受到热捧,视频中的老师手拿话筒,激情洋溢地跳着曳步舞,身后千余名学生跟着跳同样的动作。领舞的老师是江苏省沭阳县庙头小学48岁数学老师左利军,他表示,“孩子学习比较紧张,想通过跳舞这种方式让他们得到放松,同时可以享受音乐带来的欢乐。”

(据扬子晚报网 3.15)

视障女孩靠反复 听记考入大学

江苏无锡女孩朱苓君先天失明,虽然通过手术恢复了一定的光感,不过行动和学习仍处处受限。在家人和老师的帮助下,她掌握了多种读屏软件,利用其反复听记学习知识。最终,她考入了华东师范大学并获得“中国大学生自强之星”殊荣。

(据荔枝新闻 3.15)

高三班主任 给学生理发

3月14日是农历二月二龙抬头,有“剃龙头”之俗。河北衡水一中学高三年级班主任们纷纷变身理发师,给孩子们理发讨个吉利。班主任刘志兴老师表示,本着自愿的原则给全班同学理了发,期盼学生高考一跃龙门,理发也是为了调节心情,让他们心情愉悦,更好地投入学习。

(据封面新闻 3.14)

初中男生放学 途中捡拾路面垃圾

近日,一位市民在上海浦东南六公路与下盐路交汇处等待红绿灯时,发现了一名主动在路边捡拾垃圾的男孩。此后他又再次发现男孩一路行走,一路捡拾路面垃圾。经了解,这位环保男孩是上海三灶学校八年级的一位学生柏小。柏小的班主任周蓓老师介绍,柏同学平时在学习就踏实认真,品学兼优,有很强的集体荣誉感。

(据021视频 3.12)

教育部就学位法草案公开征求意见

教育部网站3月15日发布公告,对《中华人民共和国学位法草案(征求意见稿)》面向社会公开征求意见。该草案明确,以冒名顶替、徇私舞弊等非法手段取得入学资格或者毕业证书的,将被撤销学位,收回或宣布学位无效。

(据光明日报微博 3.16)

支教老师抓拍小女孩微笑走红



近日,宁夏固原西吉县马建乡大坪小学一位女孩的笑容在网上走红。视频拍摄者是大坪小学24岁支教老师马瑞,微笑女孩铁嘉欣是该校一年级学生。马老师称,视频是无意间拍的,从小在农村长大的她到大坪小学支教一年了,孩子们纯朴天真,仿佛自己小时候的样子。大坪小学所在的西吉县曾经是贫困县,精准扶贫实施以来这里发生了巨大的变化,如今学校有多媒体和互联网教学,学生有免费营养餐,马老师说:“现在的乡村孩子眼里流露出的是天真自信和灿烂”。

(据央视新闻 3.14)

援藏教师用原创歌曲致敬戍边英雄

“一寸国土,绝不让退,你就是行走的中国界碑……”近日,安徽省第七批援藏教师韩龙创作歌曲《行走的界碑》,向中国边防战士致敬。歌曲创作完成后,韩龙积极教唱,他援藏所在的西藏自治区山南市完全中学的学生都已经学唱了这首歌曲。“我不仅在音乐课上教唱,在党史课上也会进行教唱,我想让孩子们在学习党史的同时,潜移默化地领略中国军人的精神风貌,激发他们的爱国热情。”

(摘自《中国青年报》3.11)

中学生分析火箭失利收到科学家回信

3月12日,长征七号改遥二运载火箭成功发射。但其实,中国的航天事业并非一帆风顺,2020年3月16日,我国长征七号改中型运载火箭发射任务失利。看到这个消息后,一位有着航天梦的初中生非常难过和着急,他利用课上课下积累的知识,给科研人员寄了一封信,讲述了自己对于长征七号失利原因的分析。在信件寄出约一周后,长征七号总设计师范瑞祥和长征七号总指挥孟刚便给这位初中生写了回信“你分析推理很有逻辑,见解也很独特。相信长大后一定可以为祖国的航天事业贡献力量”。不少网友被这两封信打动,鼓励少年再接再厉,同时也对中国航天事业送上深深的祝福。

(据央视新闻 3.14)

留学生回国就业趋势明显

每年春季都是各大企业集中释放招聘需求、职场人扎堆找工作的高峰期。据最新数据显示,2020年,向国内岗位投递简历的海归人才数量较2019年增长了33.9%。而在今年春节后第二周,随着考研成绩公布,更多应届生流向就业市场,求职人数同比增长143.1%。

(据央视财经 3.14)

复旦大学女生参军到西藏



扫一扫,看视频

2018年考入复旦大学的苏比·艾合买提是新疆图木舒克人,大二那年,她为了圆“当兵梦”参军去到了西藏。现阶段加入高原女子飞行班的她从不放过任何一次训练的机会,在高原上,高强度的训练对于女孩来说非常辛苦,但她说:我愿用我的实际行动践行当兵的初心,守护好这片美丽的土地。网友纷纷为她点赞:巾帼不让须眉。

(摘自《解放军报》3.10)

体育老师倒立用嘴写毛笔字

3月12日,四川蓬安某学校体育老师张爽倒立用嘴写毛笔字看呆围观学生。张老师倒立在桌上,用嘴写出草体“龙”字。张老师称,自己曾练习倒立写毛笔字,希望借“龙”字祝愿学生考上理想学校。

(据时间视频 3.15)

清华大学开设 摸鱼课引热议

“摸鱼”是用来形容偷懒、不好好干活的一个词汇。而最近,清华大学竟然针对“摸鱼”开设了一门课程,叫《摸鱼学导论》,立马引起了网友们的围观。这门课程介绍堂而皇之地写着给大家分享摸鱼小技巧,提高校园生活幸福感。开设这门课程的“老师”表示,称他只是个学生,这门课程并非学校官方开设,只是学生个人依托在线学习平台发起的。原本只是开个玩笑,不想却吸引了超1000多名学生申请加入。

(据潇湘晨报微信公众号 3.15)

大学生辞职回乡 带乡民脱贫

来自安徽祁门县的江雪霞出身农家,高考时考了全县第一。大学毕业后,她打破村里人“读书好就要跳出农门”的想法,辞去高薪回乡当茶农,凭着“学霸”的拼劲和头脑,她自创粽子茶一年卖出40万颗,帮村里贫困户、留守妇女每户增收5000元。

(据大米视频 3.14)

高校老师为活跃 气氛秒变麦霸

近日,湘潭大学罗老师课上唱歌的视频在网络走红。据拍摄同学孙琳介绍,罗老师是大三《有机合成》课程的任课老师,是为活跃课堂气氛献歌,每节课都会唱两首,最爱的是《荷塘月色》,罗老师还给自己起了个艺名“罗氏化学”。网友表示,老师太可爱了,想要去蹭课。

(据南方都市报N视频 3.14)

高校食堂提供 减脂餐受欢迎

新学期开学后,长春光华学院一个食堂提供减脂餐,受到学生欢迎。该校学生陈同学表示,食堂提供的减脂餐让他的健身动力回来了。学校的减脂餐种类丰富,有很多学生排队购买。网友对学校食堂里便宜又健康的减脂餐纷纷表示羡慕。

(据新京报我们视频 3.12)

高一学生 漫画绘历史

近日,江苏省常州中学在校园里举办了一场特殊的历史题材漫画展。这次展览源于一份特殊的寒假作业:学校让高一学生围绕历史主题创作一幅漫画作品。同学们根据自己的理解,将历史事件或节点创作成一幅幅生动的漫画。校长表示,通过这种形式,可以让学生更清晰地了解历史,增加对历史的兴趣。

(据江苏新闻 3.14)